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1. کد زير چکار مي کند؟
void replaces(Stack& st, char oldch, char newch)

{

   Stack tempst;

   char ch;

   int ok;

   while (!st.isEmpty())

   {

      ok = st.pop(ch);

      ok = tempst.push(ch);

   }

   while (!tempst.isEmpty())

   {

      ok = tempst.pop(ch);

      if (ch == oldch)

         ch = newch;

      ok = st.push(ch);

حلقه اول تا زمانی که st خالی نشده است هر جه در st  است راpop می کند ودر داخل tempst ، push می کند .

حلقه دوم تا زمانی که tempst خالی نشده است ی کاراکتراز tempst را pop  می کند واگر این کاراکتر برابر با کاراکتر old بود جای ان را با کاراکتر new  عوض می کند و سپس کاراکتر را داخل st  ،push می کند . 

1. فرض کنید که از لیست پیوندی حلقوی که دارای اشاره گر tail (انتها) است استفاده می کنیم  و هر نود دارای یک لینک است (به شکل زیر توجه کنید). یک الگوریتم بازگشتی ارائه کنید که مجموع داده تمام نودها را محاسبه کند.
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فرض کنید که از لیست پیوندی  استاندارد که دارای اشاره گر ابتدا است استفاده می کنیم  و هر نود دارای یک لینک است (به شکل زیر توجه کنید). یک الگوریتم ارائه کنید که اولین نودی را که دارای یک مقدار مشخص است را پیدا کرده و حذف کند.
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If (list is empty)  
Return  -1;

Else s=first;

While (s->link!=0 &k!=s->link)

{

Temp=s;

S=s->link;

}

If (k=s->data)  then

{

Temp->link=s->link;

Delete s;

Else

Return -1;

}
3. توضیح دهید که چگونه با پشته می توان بزرگترین مقسوم علیه مشترک دو عدد دلخواه را پیدا کرد.
برای این منظور به دو پشته احتیاج داریم . در پشته اول مقسوم علیه های عدد اول را می ریزیم ودر پشته دوم مقسوم علیه های عدد دوم سپس از top هر دو پشته pop کرده ودو عدد را با یکدیگر را تا زمانی که top پشته دوم از پشته اول کوچک تر نیست مقایسه را انجام می دهیم ودر صورت دیدن اولین عدد مشترک ان عدد را روی خروجی نمایش می دهیم و به مقایسه پایان می دهیم . 

4.توضیح دهید که چگونه با صف می توان کوچکترین مضرب مشترک دو عدد دلخواه را پیدا کرد.
برای این منظور به دو صف احتیاج داریم . درصف اول مضارب عدد اول در اعداد طبیعی را می ریزیم ودر صف دوم مضارب عدد دوم سپس ازابتدای هر دوصف شروع به مقایسه کرده ودو عدد را با یکدیگر را تا زمانی که عدد صف دوم ازصف اول بزرگ تراست مقایسه می کنیم و در صورت کوچک بودن عدد دوم عدد بعدی را از صف اول بر می داریم و مقایسه را تا انتها ی صف انجام می دهیم ودر صورت دیدن اولین عدد مشترک ان عدد را روی خروجی نمایش می دهیم و به مقایسه پایان می دهیم . 

 5.با توجه به شکل زیر جدول مربوطه را پر کنید. در این لیست پیوندی هر نود به دو بایت نیاز دارد (یکی برای داده و دیگری برای لینک). Head چه مقداری دارد. 
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6. الگوریتم ارایه کنید که يک صف را به يک صف ديگر اضافه کرده و صف اولي را تغييرندهد. از متدهاي استاندارد صف براي اين کار استفاده کنيد.

If(!queue is empty)

{ a=null;

T=delete(queue)

While(a!=t)

{   

Add (رابه صف اولt  ( 

Add ( را به صف دومt (

T=delete(صف اول)

}}

7.توضيح دهيد که چگونه مي توان توسط دو پشته، يک صف درست کرد.
برای این کار توسط دو پشته یک صف ایجاد کنیم می توانیم یک پشته را مخصوص اضافه کردن یک پشته را برای حذف کردن کردن قرار دهیم در این صورت زمانی که بخواهیم داده ای را اضافه کنیم ابتدا همه داده ها را در پشته 1 وارد می کنیم سپس یکی یکی وارد پشته 2 می کنیم واولین داده ها را بیرون می اوریم .

8. توضيح دهيد که چگونه مي توان توسط دو صف، يک پشته درست کرد.

هنگام اضافه کردن به یک صف چنانچه بخواهیم حذف کنیم باید همه داده ها را به صف دوم منتقل کنیم به جز داده  اخر که ان را حذف  می کنیم دراین صورت اخرین  داده ای که وارد صف شده قبل ازهمه خارج می شود مانند پشته. 
9.مقدار عبارات پسوندی زیر را محاسبه کنید.
I.6 4 + 3 * 16 4 / - = ((6+4)*3)-(16/4)=26

II.12 25 5 1 / / * 8 7 + - =12*(26/(5/1))-(8+7)=46
III.70 14 4 5 15 3 / * - - / 6 + =70/(14-(4-(5*(15/3)))+6=8
IIII.3 5 6 * + 13 – 18 2 / + = ((3+(5*6)-13)+(18/2)=29
10. عبارات پیشوندی زیر را با استفاده از پشته به معادل پسوندی تبدیل کنید.
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iv. A + B * (C + D) – E / F * G + H 
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